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Milosti po zagovoru
Tonija Zweifela

Traženje zagovora muškaraca i
žena koji su umrli s reputacijom
svetosti uobičajena je praksa u
Katoličkoj crkvi. Slijede
primjeri milosti primljenih
zagovorom Tonija Zweifela.

3.03.2006.

Toni mi je pomogao prodati moju
nekretninu

Već više od tri godine moj suprug i ja
pokušavamo prodati dio naše zemlje
(koja nema pristupni put). U



listopadu sam primila nekoliko
molitvenih kartica Tonija Zweifela,
ali tada me nisu previše zanimale.

Mjesec dana kasnije, te molitvene
kartice su se često pojavljivale među
datotekama koje sam koristila. Stoga
sam počela moliti, tražeći njegovu
pomoć da nam što prije pronađe
kupca za našu zemlju. Hitno nam je
trebao veliki iznos kako bismo
pomogli članu obitelji, a prodaja bi
nam pomogla u rješavanju
problema. Mnogo puta sam se molila
uz Tonijevu karticu i počela sam ga
smatrati svojim starijim bratom.

Tjedan dana kasnije, naš agent za
nekretnine obavijestio nas je da je
njihov klijent kupio parcelu ispred
našeg zemljišta i da nudi kupnju i
naše nekretnine. Pojačala sam svoju
molitvu koristeći Tonijevu molitvenu
karticu. Bilo je niza povremenih
pregovora, ali svaki tjedan je uvijek
bilo nekog pozitivnog razvoja. Na



kraju je taj klijent kupio našu
nekretninu po cijeni koja nam je bila
prihvatljiva.

Zahvaljujem Toniju na velikoj
pomoći i vrlo pravovremenom
zagovoru. Nastavit ću širiti
pobožnost prema njemu.

L.B.D.,

Makati City, Filipini

Nakon što je moja tvrtka
restrukturirana

U proljeće 1998. saznao sam da će
naša tvrtka, Švicarske savezne
željeznice, biti restrukturirana od 1.
siječnja 1999. To je značilo ukidanje
oko 2300 radnih mjesta, podjelu
tvrtke na odjele i osnivanje
središnjeg ureda u Bernu koji će
zamijeniti tri tada postojeća



regionalna sjedišta, uključujući ono u
Lausannei gdje sam radio.

Dobio sam četiri dana da odlučim
hoću li prihvatiti poziciju u Bernu,
gdje je trebao biti prebačen dio mog
rada. Nije ponuđena nikakva
alternativa. Ako odbijem, bit ću
nezaposlen.

Iz raznih osobnih i obiteljskih
razloga nisam mogao prihvatiti
ponudu. U to vrijeme morao sam se
brinuti za svog 91-godišnjeg oca, a
morao bih se i odreći nekih
neprofesionalnih aktivnosti.

Odmah sam počeo moliti za to.
Isprva sam se obraćao Mariji i Josipu,
ali onda smo, zajedno sa suprugom i
kćeri, počeli svakodnevno moliti za
zagovor Tonija Zweifela (što i danas
činimo). S vremenom smo zamolili i
druge da nam se pridruže u molitvi,
među njima i razne nećake.



Budući da su mnogi moji kolege bili u
istoj situaciji, pridružio sam se
posebnoj mreži koju je osnovala
Švicarska savezna željeznica za
traženje internih i eksternih poslova.
Moje iskustvo bilo je slično potpunoj
nezaposlenosti, s važnom razlikom,
međutim, da će mi se plaća
uglavnom nastaviti isplaćivati 
sljedeće dvije godine.

... Zahvaljujući pomoći nekih kolega i
starih prijatelja u kadrovskoj službi,
uspio sam obaviti dvomjesečnu
praksu u Bernu. Htio sam to učiniti
kako bih pokazao svoju dobru volju i
fleksibilnost...

Po povratku u Lausanne, u listopadu
2000., ponuđen mi je tečaj za
"administrativnog službenika".
Testirano je moje znanje njemačkog
jezika, kao i moje poznavanje
švicarskog željezničkog sustava. Na
kraju tečaja, u svibnju 2001.,
savjetovano mi je da se prijavim za



radno mjesto u računovodstvenom
odjelu. Iako nisam imao iskustva u
knjigovodstvu, ovo sam vidio kao
priliku za dobivanje novog radnog
mjesta. Prijavio sam se i bio sam
prihvaćen.

Vrlo sam zahvalan Toniju na ovoj
važnoj pomoći.

D.F., Lausanne

Računalni sustav se sam odblokira

Radim kao računalni tehničar za
tvrtku u Libanonu koja prodaje
softverski program. Jednog dana
morao sam hitno otići do kupca gdje
je računalni sustav koji smo
isporučili prestao s radom, a radnici
su sjedili za svojim stolovima
nesposobni za rad. Otišao sam tamo
ne znajući što bih trebao učiniti,
budući da mi je problem bio nov.



Pokazalo se da je to ozbiljan
problem. Cijeli sustav je bio
osakaćen. Napravio sam tri ili četiri
neuspješna pokušaja da ga vratim u
prvobitno stanje, jer je moj klijent
postajao sve nervozniji. Tada sam se
sjetio da nam je Lukas, osoba iz
Švicarske koja je neko vrijeme živjela
s nama, jednom rekao da je Toni
Zweifel vrlo učinkovit u rješavanju
tehničkih problema. Stoga sam
zamolio Tonija da mi pomogne.
Točno u tom trenutku, sustav je
počeo savršeno raditi. Moj klijent me
pitao kako sam to učinio, a budući da
mu nisam mogao dati točan razlog,
samo sam rekao: „Ni sam ne znam.“
To ga očito nije zadovoljilo. Zamolio
me je da temeljito istražim stvar kako
bi ga, ako se problem ponovno
pojavi, mogli riješiti bez gubitka
vremena.

Natrag u uredu, glavni inženjer
rekao je da u 25 godina rada s ovim
softverom nikada nije vidio da se



problem sam riješi. Rekao je da mu
vjerojatno nešto skrivam. Mogao sam
ga samo uvjeriti u svoju iskrenost. Ali
jedno je bilo jasno: nismo mogli dati
kupcu objašnjenje koje je tražio.

Tada sam se ponovno okrenuo
Toniju: „Budući da si mi već riješio
tehnički problem, molim vte, sada mi
reci kako mogu riješiti ovu situaciju.“
I baš tada me kupac nazvao i rekao
da je pronašao uzrok. Bio je to niz
prilično jednostavnih čimbenika koji
su zajedno uzrokovali kvar računala.
S tim informacijama uspjeli smo
ispraviti programsku pogrešku i
spriječiti buduće začepljenje.

I.P. de A., Beirut

Popravljena vožnja u Disneylandu

Odvela sam djecu u Disneyland.
Stajali smo u redu za jednu od



najpopularnijih vožnji. Nakon što
smo čekali sat vremena, vožnja se
pokvarila. Čekali smo još sat
vremena da se popravi. Napokon su
moja djeca počela postajati nemirna,
pa sam im rekla da ćemo otići ako se
ne popravi za pet minuta. U tom
trenutku sjetila sam se Tonija i
zamolila ga za pomoć. Točno pet
minuta kasnije, vožnja je ponovno
proradila. Popeli smo se i odlično se
proveli. Ali čim smo otišli, vožnja se
ponovno ugasila.

M.C. de R., Guadalajara, Meksiko
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